
施設利用者アンケート【　倉敷市歴史民俗資料館　】

回答者数 55

１．あなたについて教えてください。

25 30 0 55

5 8 8 10 11 7 6 0 55

28 27 0 55 ※市外の欄には市外者数の合計のみ記入

8 1 0 33 13 0 55

47 4 0 0 3 1 55

２．管理運営についてお伺いします。
　（１）今回（本日）のご利用について，全体として満足できましたか。

36 18 1 0 0 55

　（２）施設の管理人の応対は，どうでしたか。

50 5 0 0 0 55

　（３）施設（室内，トイレ，設備，駐車場，植栽等）は，清潔に保たれていましたか。

40 11 0 0 4 55

　（４）安全対策は万全でしたか。（危険を感じるような場所や対応がありましたか。）

45 8 1 0 1 55

３．この施設を見学しての感想やご意見がございましたらご記入ください。

・ぜひ残して欲しい建物だと思います
・昔の世界地図帳が見れたら面白いだろうと思った
・児島高徳と天皇の話をもっと知りたかった
・楽しかったです、また、来ます
・教育の歴史が時代を追って学べた
・時短で見るのにちょうどよい分量の展示内容だった
・こんなに多くの教科書を所蔵し公開しているところは珍しいのではないか

・Wi-Fiがあったら、良かった、QRコードとか
・Wi-Fiがあったら、子供達がタブレットで調べることができるのに、無くて残念だった
・歴史の授業で勉強しているものの実物が見れ、触れられたのは、とても良い経験だった
・たまたま寄ったが見ごたえがあった、美観地区に来られた方にも知ってもらいたい
・昔の教科書を実際に手に取って読めたのが貴重な体験だった
・レトロでおしゃれな建物でびっくり、建物も内容も素晴らしい
・自分が使っていた教科書もあり懐かしい、興味深かった
・教科書でイラストで描かれていた昔の農機具を見てサイズ感が実感できた

・明治29年の園舎、このころより幼児教育に力を入れていた倉敷市に感銘した
　移築したことにより倉敷市の教育、歴史を目にすることができ嬉しく思った

令和5年度

無回答

利用状況

満足 ほぼ満足 やや不満

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

（年１回）

無回答不満

無回答

男性 女性 無回答

50歳代

徒歩

初めて

倉敷市内 市外

性別

20歳未満

時々利用

30歳代 40歳代

年齢

20歳代

よく利用

自家用車

お住まい

２度目

自転車

交通手段

無回答

公共交通機関

60歳代 70歳以上

（月１回） （週１回）
頻繁に利用

オートバイ 無回答

無回答



・昔の子供たちの教科書（修身）などを今の若者に見てほしい
・可能なら、すべて電子化できれば、後世に残せると思う
・管理の方から丁寧に説明していただき、ありがとうございました。
・ピアノの調律をしてもらいたい


